



新昌福达4S店
 Das Auto.
 上海大众汽车
 SHANGHAI VOLKSWAGEN
 地址: 新昌大道东路829号
 销售电话: 86175300 售后服务: 86175999



广汽本田
星三华车业
 VIP: 0575-86163333 地址: 新昌国际物流中心456-16



**浙江捷玲授权合作
 经销商—新昌银座**
 总店地址: 绍兴市袍江新区西湖
 头(国家电网旁)
 总店热线: 8822 3333
 新昌地址: 大道西路325号
 销售热线: 86237666



东风风神直营店
 地址: 新昌大道西路394号
 销售热线: 86280555
 13157515551

教你巧除空调异味

连日来,持续多雨,打开车门,闷热的空气扑面而来,灼热的座椅让人如坐针毡。车主们上车后的第一反应就是迫不及待地打开空调,让车内迅速降温。然而,汽车空调吹出的冷风让车主感到惬意舒适,而空调里吹出的异味又让不少车主难以接受。这时候该怎么办呢?

车内的空调飘出的异味让黄女士头疼不已,为了掩盖这股难闻的味道,黄女士专门网购了一些汽车香水、空气清新剂,挂在空调出风口处。然而,汽车香水挂上后没多久,效果适得其反,异味不仅没有减少,感觉还加深了不少,让黄女士郁闷不已。

专家解释,若车载香水呈酸性,散发出来后聚集在空调蒸发器上,就容易发霉变质,产生异味。因此当空调本身存在异味后,再使用这些香水,反而加深异味。专家建议,如果很喜欢香水的话,最好选用中性的、味道较淡的一类。

同时,专家表示,使用空气清新剂或是消毒喷剂都只能缓解异味,并不能从根本上解决问题。因为,霉味主要产生于空调蒸发器。黑暗、潮湿、温暖是霉菌生长所需的三大条件。空调系统具备了以上条件,几乎所有汽车空调都无法避免蒸发器上霉菌的生长。一般空调使用一两年后,就会传来一股难闻的酸腐气味,越潮湿、温暖的地区越容易产生,特别是梅雨季节比较潮湿的南方地区。

专家介绍,空调飘出的异味不仅让人难以忍受,它滋生出的曲霉菌、阴霉菌和青霉菌,也会对人体产生危害,例如会引起头痛、发热、突

发性喉咙痛、扁桃腺感染、哮喘、流感症状、皮炎以及伤口难愈合等不良反应。

去除汽车空调异味 清洗空调系统最有效

据了解,汽车空调滤网、蒸发器、风机等位于汽车仪表台内部,长期处于封闭阴暗状态,内部环境高温而潮湿。空气中的杂质、灰尘、细菌、病毒进入空调内部后,与冷凝水黏合在蒸发器零部件上,日积月累会产生大量烟碱、病毒、细菌、螨虫等,造成车内异味、制冷量下降、油耗增加等一系列问题。即使是新车,经过一个冬天也可能吹出不健康的空气。

而清洗空调系统,最有效的一步是更换空调滤网。据了解,空调滤网位于空调进风口附近,稍有机械常识的车主可自己动手拆卸更换。一般来说,车辆行驶15000公里到2万公里之间,就要更换空调滤网。如果汽车空调长期使用内循环工作,且空调滤网并不特别脏,则可以用高压气枪吹净,再使用一段时间。

更换完滤网,如果空调还有异味,那就要当机立断选择对空调风道、蒸发器进行全面清洗、杀菌了。

车内饰物原材料也是异味 产生渠道之一

专家表示,实际上汽车异味的产生有两大渠道:车体异味和空调异味。在实际使用过程中,这两种味道相互交融。

据介绍,车内的皮质座椅、塑料配件以及一些黏合剂散发出来的有害气体在常温下挥发得很慢,但当车内温度达到30℃或更高时,这些气体会加速挥发。

专家建议,车主可以在不用车时将车内的热风打开,主动为车内加温,让车内温度达到有害气体活跃挥发的适宜温度,加速有害气体的挥发。开热风时要注意车内空间的密闭,一段时间后要敞开车门车窗帮助车内气体排出。如此循环几次,就能够加速车内异味的排出。需要注意的是,用热风加速车内异味的排出并不等于将车放置在烈日下暴晒,适当地晒太阳也能够起到热风除味的效果,但长时间在烈日下暴晒也是不可取的,应该尽量避免。

支招 日常使用有诀窍

第一步:停车前5分钟关空调

专家建议,车主最好在到达目的地之前的5分钟关掉冷气,开启自然风。这样做能让停车前空调管道内的温度回升,让其恢复到正常温度,并保证在停车后不会因为温差而凝结水珠在空调管道内,进而保证空调管道的干燥,阻断霉菌和真菌的滋生。

第二步:高温烘干蒸发器

车主在停车后,可将汽车空调调至最高温状态32℃,让暖风吹干空调蒸发器和空调管道的水份。这样做,不仅能很快地吹干蒸发箱和通风管道,还能起到杀死汽车空调蒸发箱和通风管道上存在的部分霉菌的作用。

毕业季 与New Polo一同开启人生新旅程



六月到来意味着火热的夏季的开始,对毕业生来说,也意味着一段全新人生旅程的开启。无论是即将走出校园的毕业族,还是在职场逐梦拼搏的人们,许多年轻人选择购置自己的第一辆汽车,相伴新的人生旅途。New Polo作为年轻消费者第一辆车的热门选择,其时尚的外观、强劲的动力、丰富的科技配置以及出众的性价比,都是吸引年轻消费者的关键要素。

New Polo前脸采用横拉式进气格栅,配合钻石切割造型前大灯组合,棱角分明;镀铬下格栅设计简洁而犀利。15寸铝合金轮毂,张力十足,代表年轻步伐,蓄势待发踏入追梦新阶段。此外,New Polo还提供八种车身颜色满足消费者不同的审美需求。小马是一名应届大学毕业生,即将开始他的设计师生涯,“绿色是我最喜欢的颜色,我订了一辆流光绿的新Polo。它外型时尚耐看,简洁的线条感很对我的口味。”

作为驰骋国内A0级车市多年的精品小车,Polo品牌的动力表现及科技配置也值得称道。入职一年有余的Kevin毕业不久就

买了1.6L New Polo,“上下班、跑高速,动力和朋友们的A级车比也不逊色。它的油耗表现我也很满意,平时开百公里只要6个油左右。”New Polo搭载EA211全铝环保发动机,具备低转速高扭矩的优势,释放高效动力;同时,轻量化的设计进一步提升了燃油经济性;与6速手自一体变速箱的配合,带来更好的动力输出效率。无论是上下班出行,还是忙里偷闲的周末出游,都得得心应手。而New Polo上的定速巡航、电动可折叠可加热后视镜、静态弯道辅助照明系统等科技装备更是备受广大车主好评。

New Polo不仅拥有多项产品优势,实惠的价格还带来出色的性价比。上海大众汽车“钜惠风暴”活动启动以来,购买New Polo可享受大幅优惠,此外还有灵活的零利率消费信贷供选择。“New Polo的价格门槛不高,再加上零利率信贷,对我们入职不久的年轻人来说非常合适,可以轻松成为有车一族”,职场新人小赵说道。

年轻,就是要敢想敢做,跟New Polo一起出发开启人生新旅程,创造你的意义。



医 讯

**北京大学第四临床医学院
 ——北京积水潭医院 创伤骨科
 副主任医师、北京大学医学部
 医学博士 毛玉江,手外科副
 主任医师张春林应邀到新
 昌县张氏骨伤医院指导工作,
 时间:6月27--28日。
 咨询电话:0575-86241199
 毛玉江, 创伤骨科副主任**

医师,1998年北京医科大学学硕连读毕业,2005年获北京大学医学部医学博士学位。2007年美国进修学习。专业特长:擅长治疗四肢骨与关节损伤,各种复杂骨折,骨不愈合及畸形愈合,关节功能障碍。股骨颈骨折及股骨头缺血坏死诊治方面经验尤为丰富。

张春林,2000年,参与完成北京积水潭医院“十指离断”再植成活。2001年,赴香港威尔斯亲王医院学习腕关节镜技术。擅长手部外伤、手

部骨与关节的骨折、肌腱缺损与肌腱移植。

积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每周派创伤骨科、脊柱外科、运动医学科(关节)、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)

鹤群大酒店“住房券”使用公告

凡持有鹤群大酒店“住房券”的顾客,请于2015年9月28日前使用,过期作废。特此公告!

新昌鹤群大酒店有限公司
 2015年6月23日